
Прямая линия с руководителем следственного управления



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай напоминает о работе прямой линии телефонной связи с руководителем управления.

В целях расширения возможностей обращения граждан в следственные органы в следственном управлении продолжает работу прямая линия телефонной связи граждан с руководителем управления Новаковским Эдуардом Францевичем.

К руководителю следственного управления можно обратиться с предложениями и заявлениями, просьбами о восстановлении или защите нарушенных прав, свобод или законных интересов как заявителя, так и других лиц, а также с жалобами на действия (бездействие) и решения следователей и руководителей следственных органов следственного управления.

Телефон прямой линии: **8 (38822) 4-96-00**

Напоминаем, что время работы прямой линии телефонной связи - каждый второй и четвертый понедельник месяца с 14:00 до 17:00.

02 Октября 2018

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1259755>